

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Реалізація концепції Нової української школи вимагає підготовки висококваліфікованих вчителів, які б мали необхідні професійні компетентності і могли виконувати професійні завдання та обов'язки освітнього, інноваційного характеру в галузі сучасної географічної і біологічної науки, педагогіки та методики середньої освіти. Програма дозволяє всебічно вивчити специфіку освітньої сфери, робити акцент на здобутті компетентностей у сфері географічної та біологічної освіти, що передбачає визначену зайнятість, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Освітньо-професійна програма (ОПП) Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) має всі необхідні складники: загальну інформацію, мету освітньо-професійної програми, характеристику придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання і оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Позитивним аспектом ОПП є ґрунтовна характеристика спеціальних компетентностей магістра. Аналіз програмних результатів навчання дозволив виявити їх взаємозв'язок і чітку відповідність програмним компетентностям. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає ліцензійним умовам. Усі викладачі, що забезпечують освітній процес за даною програмою мають науковий ступінь та/або вчене звання, яке відповідає основному профілю дисципліни, що викладається.

Вважаємо, що ОПП Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) другого (магістерського) рівня відповідає сучасним вимогам вищої освіти України і може бути реалізована у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри географії
та методики її навчання
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини

Оксана БРАСЛАВСЬКА



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС	
<i>Браславська О.</i>	ЗАСВІДЧУЮ
Завідувач канцелярії	УДПУ
" "	200 р.